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Pour réaliser l'expérience, vous avez besoin de: Conseil: ne pas passer trop
_ o de temps sur la premiére. _
-environ 100 pogs de méme diamétre partie; la deuxiéme est beau-
- du papier pour dessiner coup plus longue

= 1° partie-

Placer 4 pogs en carré, sans les superposer, comme indiqué sur la figure. DeSsiner, en vraie

grandeur, les 4 pogs et le carré qui les entoure. Mesurer le périmeétre de ce carré.

Placer 6 pogs en triangle équilatéral, sans les superposer, comme indiqué sur la figure. Des-
siner, en vraie grandeur, les 6 pogs et le triangle €quilatéral qui les entoure. Mesurer le pé-
rimétre de ce triangle équilatéral.

Placer 9 pogs en losange, sans les superposer, comme indiqué sur la figure. Dessiner, en
vraie grandeur, les 9 pogs et le losange qui les entoure. Mesurer le périmétre de ce losange.

=2° partie-
Les 9 pogs pouvaient aussi &tre placés en carré, comme indiqué sur la figure, mais on ne
peut pas les placer en triangle €quilatéral. Quel est le plus petit nombre de pogs (supérieur 3

I et inférieur 2 100) qui peuvent &tre rangés aussi bien en carré qu'en triangle équilatéral et
qu'en losange?

Quels sont alors les périmétres de ce carré, de ce triangle équilatéral, de ce losange?
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1° partie

Lediamétre d'un"pog" est:
-3
Périmétre du carré contenant 4 pogs: -
: § 5 . & 3
Périmeétre du triangle équilatéral contenant 6 pogs:

B3
Périmétre du losange contenant 9 pogs: -~
53
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2° partie
Nombre de pogs pouvant €tre rangés a la fois en carré, en triangle équilatéral et en losange: |
|
Périmeétre de ce carré: .
]
Périmeire de ce triangle équilatéral: i
. 2E1
Périmetre de ce losange: -
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